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Junior 4

V trojuhelniku ABC je narysovana usecka

rovnobézna se zakladnou AB s krajnim

bodem X, resp. Y (viz obrazek). Vime,

Ze obarvené plochy maji stejny obsah Y,
a|CX|:|XA| =4 : 1. Vypocitej |CY] : |YA].

A 1:1 B) 2:1 ) 3:1
D) 3:2 (E) 4:3

Je dan pravouhly trojuhelnik. Osa jednoho z ostrych dhlu protina protéjsi stranu
v bodé D, ktery stranu rozdéli na dvé usecky délek 2 a 1. Ur¢i vzdalenost vrcholu
tohoto dhlu od bodu D.

(A) V2 (B) V3 (C) V4 (D) V5 (E) V6

Pokud z posloupnosti ¢isel 1,2,3, ... ,n — 1,n odstranime jedno ¢islo, aritmeticky
prumér zbyvajicich ¢éisel bude 4,75. Které ¢islo mame odstranit?

(A) 5 ®B) 7 ©) 8
D) 9 (E) nelze jednoznaéné uréit

Ferda Mravenec stoji na vrcholu draténého modelu krychle s hranou délky 1. Chce
projit vSechny hrany krychle a vratit se na pavodni vrchol. Najdi nejkratsi délku
takové cesty.

(A) 12 (B) 14 (C) 15 D) 16 (E) 20

Uvazujme deset libovolnych navzajem ruznych ¢isel. Pokud je mezi nimi éislo, které
je rovno soucinu zbyvajicich deviti, podtrhneme ho. Ur¢i nejvyssi pocet podtrzenych
éisel v jednom takovém souboru deseti ¢isel.

A) 1 B) 2 ©) 3 D) 9 (E) 10

Na ptimce bylo modfe vyznaceno nékolik bodd. Uvazujme vSechny mozZné tdsecky
s modrymi krajnimi body. Vime, Ze jeden z modrych bodu je vnitinim bodem 80
usecek a jiny je vnitinim bodem 90 useéek. Kolik modrych boda bylo na ptimce?

(A) 20 (B) 22 (C) 80 D) 90 (E) nelze urdit

. Obarvena ¢éast ¢tverce o strané a je ohranicena polokruznici
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Ulohy za 3 body

. Maminka vyprala a povésila tricka na sntru. Poté déti povésily vidy mezi kazda

dvé tricka jednu ponozku. Na $nute visi 29 kust obleéeni. Kolik z nich je tri¢ek?

(A) 10 B) 11 (C) 13 (D) 14 (E) 15

a dvéma ¢tvrtkruznicemi. Jaké je plocha obarvené éasti?

A) i B) lra?  (©) la2 (D) im?  (B) la?

. Které z nasledujicich éisel neni ani druhou, ani tieti mocninou nékterého

prirozeného c¢isla?

(A) 613 (B) 52 (C) 411 (D) 310 (E) 2°

. T¥i sestry Anna, Julie a Lucie si koupily baleni 30 susenek, kazda si jich vzala

10. Anna vsak zaplatila 80 centt, Julie 50 a Lucie 20. Kdyby si suSenky rozdélily
pomérové podle penéz, které zaplatily, kolik susenek by méla Anna jesté dostat?

(A) 6 ®B) 7 ©) 8 D) 9 (E) 10

. Pan Hide chce vykopat poklad, ktery kdysi zakopal na své zahradé. Pamatuje si

v8ak pouze, ze poklad zakopal alespori 5m od plotu a nejvyse 5m od staré hrusné.
Na kterém z nasledujicich obrazka je vysrafovana oblast, v niz by mél pan Hide
hledat poklad?
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DO

(A)

(B) \\\\\E\\\\ ©) \ o (D)m (E) R\\\&

Do

. Uréi posledni é&islici souétu 20152 + 2015° + 2015 + 2015°.

A1 B) 5 (©) 6 D) 7 E) 9



7.

10.

11.

12.

. Délka strany jednoho ¢tverecku je 1 (viz obrazek). Uréi délku

Junior 2

Pan Svice si koupil 100 svicek. Kazdy den zapéli jednu a jeji nevyhotely zbytek si
schova. Z kazdych sedmi zbytkd si vyrobi jednu novou sviéku. Kolik dni mu svicky
vydrzi?

(A) 112 (B) 114 (C) 115 (D) 116 (E) 117

. Cislo n udéva podet pravych thlé v konvexnim pétithelniku. Vyber tplny seznam

moznych hodnot n.

(A 1,2,3 (B) 0,1,2,3,4 (© 0,1,2,3
D) o0,1,2 (E) 1,2
Ulohy za 4 body
Start

nejkratsi cesty ze startu do cile, pokud se muzes pohybovat pouze
po stranéach ¢ dhloptickach jednotlivych étverecku.

A) 2v5 (B) V10 ++2 (C) 4V2
(D) 6 E) 2+2V2

Cil

Dnes maji otec i syn narozeniny. Souéin véku otce a véku syna je 2015. Jaky je
rozdil jejich véku?

(A) 26 B) 29 (©C) 31 (D) 34 (E) 36

Kazdy obyvatel Wingrovy planety ma alesponi dvé usi. Tti obyvatelé Imi, Dimi a
Trimi se se$li v jednom z kraterd. Imi rekl: ,Vidim 8 u$i.“ Dimi: ,Vidim 7 usi.“
Trimi: ,To je divné, ja vidim jen 5 usi.“ Nikdo z nich si nevidi vlastni usi. Kolik usi
ma Trimi?

(A) 2 B) 4 © 5 (D) 6 E) 7

Hranol se ¢tvercovou podstavou o strané 10 cm je naplnén vodou do vysky A. Dovnitf

aby byly boéni stény kostky tplné ponoieny.

(A) 1,92cm (B) 1,93cm (C) 1,90cm (D) 1,91cm (E) 1,94cm
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Junior 3
D G _C
Obsah ¢tverce ABCD je 80. Body E,F,G a H lezi na H
stranach c¢tverce (viz obrazek) a plati |AE| = |BF| =
= |CG| = |DH| a |[EB| = 3|AE|. Vypocitej obsah obarvené
plochy.
(A) 20 B) 25 (©) 30 D) 35 (E) 40 F

JestliZe jsou feSenim rovnice x% — 85x +¢ = 0 dvé riizna prvocisla, uréi ciferny soudet
¢isla c.

(A) 13 (B) 14 ©) 15 D) 17 (E) 21

Kolik existuje trojmistnych piirozenych éisel takovych, ze kazdé dvé sousedni ¢islice
se lisi 0 3?

(A) 12 (B) 14 (C) 16 (D) 20 (E) 27

Petra ma na poliéce tii rtizné slovniky a dva rtzné roméany. Kolika zpusoby muze
knihy setadit tak, aby vSechny slovniky byly vedle sebe a oba romany také?

(A) 12 B) 24 (C) 30 (D) 60 (E) 120

Ulohy za 5 bodt

Mirek ma do kazdého prazdného policka na obrazku vepsat ¢islo
tak, aby v ném byla hodnota souc¢tu ¢isel v sousednich poli¢kach.
Urcete éislo v policku oznacené otaznikem. (Policka nazveme

sousedni pravé tehdy, kdyz jejich hranice maji vice nez jeden V‘v

spoleény bod.) v
A0 (B) -3 ©) 3 (D) -6 (E) 6

Kolik dvoumistnych ¢isel muzeme napsat jako soudet pravé Sesti raznych celych
nezéapornych mocnin éisla 2.

(A) 0 B)1 ©) 2 D) 3 (E) 4



